
EVROPSKI PRVAK V ANGLIJI

Mladinski evropski prvak v motokrosu Klemen Gerčar je po lanski osvojitvi prestižnega naslova v 
letošnji sezoni sklenil storiti še korak naprej. Kljub temu, da šteje šele 17 let se je odločil nastopati v 
članski konkurenci in to v Britanskem državnem prvenstvu, enem izmed najmočnejših v Evropi. 
Pred sezono je sprejel ponudbo Yamahinega moštva Dixon Racing za katerega bo nastopal. Gerčar, 
ki bo tako kot v preteklosti še vedno dirkal tudi na slovenskem državnem prvenstvu, je na Otoku v 
kategoriji do 250 ccm že odpeljal prvi dve dirki Maxxis British Motocross prvenstva. 9. marca je v 
Doningtonu,  otvoritvenem prizorišču  sezone,  dirkač  iz  Prevoj  pri  Lukovici  v  konkurenci  60-ih 
tekmovalcev, med katerimi številni nastopajo tudi na dirkah svetovnega prvenstva, v kvalifikacijah 
dosegel 28-i čas in se je tako brez težav uvrstil na dirko. V njej pa je imel obilo smole, saj je že na 
samem začetku  prve  vožnje  grdo  padel  in  zanj  je  bil  nastop  končan.  Zdravnik  mu je  kasneje 
odsvetoval  nastop  v  drugi  vožnji  in  Gerčar  je  brez  uvrstitve  zaključil  uvodno  preizkušnjo 
britanskega prvenstva.  Po prvi dirki je dejal: "Na jutranjem treningu in kvalifikacijah sem imel 
težave z nastavitvijo motorja, zato sem se med 60 tekmovalci kvalificiral na tekmo 28. Prva vožnja 
se je zame zelo hitro končala saj sem v 4. krogu utrpel hud padec na velikem skoku. Pred tem sem 
se uspešno prebijal iz ozadja in prišel blizu 10. mesta, kar so bili moji cilji. Po pregledu zdravnikov 
so mi udeležbo v drugi vožnji odsvetovali."

Povsem drugače je bilo na drugi dirki, ki je potekala na velikonočno nedeljo 23. marca. Kljub padcu 
in lažji poškodbi na prvi dirki je Gerčar na progo Canada Heights prišel dobro razpoložen in zelo 
motiviran. Na dirko se je prebil z 31-im časom sobotnih kvalifikacij. V prvi vožnji 14 krogov dolge 
preizkušnje je po slabem štartu in dveh padcih končal na 27-em mestu. V drugi vožnji pa je 17-
letnik zablestel in se je z odlično predstavo prebil vse do 12-ega mesta. V seštevku obeh voženj je 
končal na skupnem 17-em mestu in je tako osvojil prvih 9 točk v seštevku prvenstva. "Po jutranjih 
kvalifikacijah na katerih sem dosegel 31. čas nisem bil zadovoljen, saj motor ni bil nastavljen po 
mojih merilih. Ker je trening dolg samo 10 minut smo za prvo vožnjo pripravili drugačne nastavitve 
motorja, vendar se mi štart ni najbolje posrečil. Startal sem okoli 30. mesta in se počasi prebijal 
naprej do 24. mesta ker sem padel in tako zdrsnil nazaj na 31. mesto in se do konca tekme prebil do 
27. mesta. Ob težkih razmerah (sneg, dež in nizke temperature) sem v drugi vožnji startal med prvo 
deseterico in se v 2 krogih prebil celo na 6. mesto. Nato sem imel ponovno nekaj smole, saj sem 
padel in končal vožnjo kot 12., kar pa je zelo dober rezultat. Zelo sem zadovoljen, ker se moja 
forma po težavah, ki sem jih imel pred sezono stopnjuje. Skupno sem na tekmi zasedel 17. mesto. V 
skupnem seštevku po 2 tekmah pa sem trenutno na 24. mestu," je po drugi dirki strnil vtise Gerčar.

Odlična predstava v drugi vožnji je dobra popotnica za tretjo dirko, ki bo na sporedu 13. aprila. V 
koledarju britanskega prvenstva je sicer 8 preizkušenj. Cilji Gerčarja pa so ob koncu uvrstiti se med 
najboljših 15 voznikov v kategoriji do 250 ccm.


